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SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS 09 DIAS DO MÊS DE JULHO DE DOIS MIL E 

VINTE E QUATRO NA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SANTA TEREZA. Aos 

nove dias do mês de julho de dois mil e vinte e quatro reuniram-se em Sessão Ordinária os 

nobres Vereadores a iniciar-se pelo Senhor Presidente Ivaldo Pissetti e demais Vereadores, 

Francieli Cettolin Abadi, Edu Alison Keller, Loiri Baldissera, Gilnei Mezacasa, Alencar Zaffari, 

Marcio Pilatti e Domingos Valentin Vignatti. Havendo número regimental de Vereadores e 

invocando a proteção de Deus o Senhor Presidente deu por aberto os trabalhos relativos à 

presente Sessão Ordinária do dia nove de julho de dois mil e vinte e quatro. Convido a todos 

para que de pé façamos uma oração. Abro neste momento os trabalhos relativos à hora do 

expediente. O Presidente coloca a ata da Sessão Ordinária realizada no dia 25 de junho de 

2024 em discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como 

se encontram, aprovado por unanimidade de votos. Leitura do expediente, a iniciar-se pelo 

expediente recebido de terceiros. Recebemos do Ministério da Integração e do 

Desenvolvimento Regional Secretaria Executiva Diretoria de Orçamento e Finanças Ofício 

n°1623/2024/DIORF/SE/MIDR – Liberação de recursos financeiros no valor de R$ 

130.491,32(cento e trinta mil, quatrocentos e noventa e um reais e dois centavos). 

Recebemos também da Comissão Administrativa da Paróquia de Santa Tereza juntamente 

com o Padre Agenor da Rocha o pedido que solicita a Prefeitura Municipal de Santa Tereza 

a reconstrução da calçada ao lado do Salão Paroquial. Leitura do Expediente recebido da 

Prefeita Municipal. Recebemos da Prefeita Municipal Ofício n° 162/2024 –– Enviando os 

Projetos de Lei que serão apreciados a seguir. Solicito ao secretário que seja feita a leitura 

dos Projetos de Lei para a apreciação. Projeto de Lei Municipal n° 1.677/2024, de 05 de 

Julho de 2024 –– Institui o Programa Aluguel Social e dá outras providências. A Comissão 

Geral de Pareceres emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto de Lei. O Presidente coloca 

o projeto em discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo permaneçam 

como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei Municipal n° 

1.678/2024, de 08 de Julho de 2024 –– Autoriza a abertura de Crédito Especial, aponta 

recursos e dá outras providências. A Comissão Geral de Pareceres emitiu parecer favorável 

ao respectivo Projeto de Lei. O Presidente coloca o projeto em discussão, em votação, os 

vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se encontram, aprovado por 

unanimidade de votos. Leitura do Expediente recebido dos Senhores Vereadores. Não 

há expediente recebido dos Senhores Vereadores. Não havendo mais Expediente o 

Presidente dá por encerrada a ordem do dia e abre os trabalhos relativos à ordem de 

explicação pessoal, para as inscrições dos Vereadores que queiram se pronunciar nesta hora 

por dez minutos e os líderes de bancada por quinze minutos. Não havendo oradores inscritos 

o Presidente Ivaldo Pissetti deu por encerrada a Sessão Ordinária e convidou os nobres 

vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será realizada no dia 23 de Julho de 2024, 

terça-feira às 19:00 horas. 

 

 



 

Rua Amadeu Picinini, 04 | Santa Tereza/RS | CEP: 95715-000 | 54 3456-1426 

www.camarasantatereza.com.br 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

______________________________ 
Vereador IVALDO PISSETTI 
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